



Издается
с 10 марта
1930 года

16+

ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

№ 150(12184)

ВТОРНИК, 17 декабря 2019 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ВЕСТИ РЕГИОНА

В числе базовых приоритетов

Законодательные аспекты защиты духовно-нравственных ценностей обсуждались на заседании круглого стола, который был организован комитетом Государственной Думы по развитию гражданского общества, вопросам общественных и религиозных объединений. В мероприятии приняла участие председатель профильного комитета регионального парламента Татьяна Бухтина.

Центральными пунктами повестки дня стали темы совершенствования положений российского законодательства, связанные с укреплением института семьи, народосбережением, сохранением общественного согласия и стабильности.

К обсуждению были приглашены представители федеральных органов исполнительной власти, Русской православной церкви и других центральных религиозных организаций, общественных объединений, ведущие ученые и эксперты. Как было отмечено, одними из основополагающих факторов в формировании личности человека наряду с духовно-нравственным и патриотическим является семейное воспитание.

Председатель комитета Волгоградской областной Думы по культуре, делам национальностей и казачества, вопросам общественных объединений, религиозных организаций и информационной политики Татьяна Бухтина, подчеркнула, что сохранение и развитие духовно-нравственных и семейных ценностей, патриотическое воспитание – в числе базовых приоритетов региональной политики. Данными вопросами занимаются не только органы исполнительной и законодательной власти, в процесс вовлечены образовательные организации, некоммерческие структуры, молодежные и ветеранские общественные объединения.

Важно, что это подкреплено необходимой нормативной правовой базой, которая регламентирует все аспекты этой многоплановой деятельности. В Волгоградской области – одной из немногих территорий РФ – принят региональный закон о патриотическом и духовно-нравственном воспитании. В его разработке и обсуждении активно принимали участие все заинтересованные стороны.

Установлены меры государственной поддержки (включая грантовую систему) социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в этом направлении. Внедрен системный подход к реализации поставленных задач – на территории субъекта действуют государственные программы в сфере национальной и молодежной политики, поддержки казачества, развития гражданского общества.

Комплексная работа осуществляется и в рамках реализации региональной концепции государственной семейной политики на период до 2025 года.

volgoduma.ru

• Человек и его дело

Есть такая героическая профессия

Семнадцать лет назад Алексей Игоревич Новиков пришел в пожарную часть раз и навсегда



Водитель Алексеевской ПСЧ А.И.Новиков.

После армейской службы в ракетных войсках он без раздумий устроился сюда на работу в качестве инструктора противопожарной профилактики. Вскоре должность сократили, перешел в пожарные, а через полгода сбылась самая сокровенная мечта - его перевели водителем пожарного автомобиля.

Сегодня Алексей Игоревич Новиков один из самых опытных, пользующийся большим авторитетом и уважением среди коллег, сотрудник Алексеевской пожарно – спасательной части. Он по – прежнему водитель, но теперь в его распоряжении не старенький, дышащий на ладан автомобиль, а новый, мощный современный «Урал».

Конечно, условия у нас сейчас абсолютно другие, чем были раньше, - о том, как работает в наше время, рассказывает Алексей Игоревич. – Значительно обновился технический парк, а какое современное здание части у нас - тепло, чисто, комфортно. Все эти факторы оказывают заметное влияние на нашу работу, не надо ни о чем заботиться, в первую очередь мы должны выполнять свои основные обязанности.

С некоторых пор Алексеевская часть выполняет и спасательные функции, но в основном тушат пожары. Ка-

кими же качествами должен обладать тот, кто борется с коварным огнем?

- В первую очередь никогда нельзя терять самообладания, быть предельно внимательным и хладнокровным, не поддаваться панике, - делится некоторыми секретами профессионального мастерства Алексей Игоревич. - Кроме этого, бездумное геройство тоже ни к чему, последствия могут быть самыми печальными. А еще у нас в особом почете взаимовыручка, сплоченность. Если, допустим, в ст.Алексеевской серьезный пожар, то на помощь приходят и те, кто свободен в этот день от службы. Это наш неписанный закон.

Особенно запомнилось ему, когда горел многоквартирный дом в поселке Красный Октябрь. Беда случилась ночью, в доме люди, многие с детьми. Но справились успешно, огонь ликвидировали, и главное - никто не пострадал. Долго будут помнить Алексей Игоревич и его коллеги весенний паводок 2018 года. Не спали сутками, но вместе со станичниками спасли районный центр от затопления. За умелые, профессиональные действия Алексей Игоревич был награжден медалью «За ликвидацию последствий чрезвычайных ситуаций». Кроме этого, он кавалер медали маршала Чуйкова «За добросовестный труд». Но как признается сам, трудится не за награды, главное - отвести беду, вовремя прийти на помощь, ведь в его работе счет часто идет на секунды.

Все свое свободное время А.И.Новиков посвящает еще одному любимому делу – ремонту автомашин. Его отец был большим специалистом по этой части, чему-то научился у него, а в остальном - талантливый самоучка. Не раз владельцы престижных иномарок с хитроумными секретарями восхищались его мастерством. Ну, а если остается время, тогда на рыбалку, рыбак Алексей Игоревич - заядлый и удачливый.

Он построил хороший, уютный дом, вместе с супругой Любовью Александровной растят сына Данила, он уже второклассник. Вроде бы обычная биография у А.И.Новикова, но, поверьте, достойна подражания. Есть работа, которую он очень ценит, занятие, которое приносит удовлетворение, дом, крепкая семья. Значит, верная дорога выбрана в этой жизни.

Николай СТЕПЫГИН.
Фото Ивана СТЕПЫГИНА.

• Совещания

Как и чем живут «районки»

В Волгоградской области подвели итоги работы районных СМИ за 2019 год

11 декабря в Волгограде прошел семинар-совещание для редакторов районных и городских СМИ, в котором приняла участие и главный редактор Алексеевской районной газеты «Прихоперье» Л.А.Степыгина. На совещании обсуждались вопросы соблюдения требований законодательства в сфере средств массовой информации и рекламы, активизации творческого потенциала редакционных коллективов.

В работе семинара приняли участие заместитель губернатора Волгоградской области Г.А.Шевцов, председатель комитета по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики М.Н.Битюцкий, председатель реготделения «Союз журналистов России» В.И.Черепашин. Они наградили По-

четными грамотами и знаками губернатора Волгоградской области руководителей СМИ за активное участие в работе по информационному освещению важнейших событий, которые проходили в регионе в последние годы, а также победителей конкурсов, организованных региональным отделением «Союз журналистов России».

На совещании был поднят вопрос финансовой поддержки «районки». Как сообщает информагентство РИАЦ, размер поддержки районных СМИ в 2019 году составил более 34 млн рублей. Такая же сумма планируется и в 2020 году.

2020 год – год 75-летия Великой Победы. В Волгоградской области для подготовки к этому событию начал работать оргкомитет под руководством губернатора А.И.Бочарова. Заместитель губернатора Г.А.Шевцов

обратился к руководителям районных СМИ: «Вы, как никто, находитесь в тесном взаимодействии с населением, являетесь проводником идей, и нам бы очень хотелось услышать от вас предложения с мест, особенно по вопросам вовлечения молодежи в патриотическую работу».

В течение нескольких часов редакторы, журналисты вместе с экспертами и представителями власти обсуждали актуальные вопросы деятельности районных СМИ, размещения новостей на сайтах газет, делились опытом организации подписки, печати, уточняли нюансы законодательства в сфере СМИ и рекламы. Все прозвучавшие предложения профильный комитет обещал подробно рассмотреть и найти решения, позволяющие помочь работе «районки».

Наш корр.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

«Узнай о своих долгах»

Информагентство РИАЦ сообщило, что в преддверии самого главного праздника года состоится ставшая уже традиционной акция «Узнай о своих долгах». Акция проходит во Всероссийском масштабе, чтобы привлечь внимание граждан к необходимости получения информации о наличии задолженности и своевременного ее погашения. В Волгограде судебные приставы будут консультировать всех желающих в мобильных пунктах в аэропорту, торговых центрах и сетевых магазинах. Любой гражданин может узнать о возможном долге, либо обратившись в службу судебных приставов, либо с помощью информационных сервисов: «Банк данных исполнительных производств», «Личный кабинет стороны исполнительного производства», мобильное приложение «ФССП».

Мошенники

ПОШЛИ В СЕЛО

Как сообщили в Управлении ПФР по Алексеевскому району, участились случаи мошенничества в отношении пенсионеров, проживающих в сельской местности. Неизвестные звонят на мобильные телефоны, представляются сотрудниками Пенсионного фонда и сообщают о причитающихся пенсионерам выплатах. Доверчивые граждане, продикував данные своих банковских карт, буквально за несколько минут лишаются средств. Мобильные телефоны якобы сотрудников Пенсионного фонда сразу же становятся недоступными. В Управлении ПФР по Алексеевскому району напоминают, что не следует никому передавать свои персональные данные, в том числе банковских карт, вне стен клиентских служб. Узнать о причитающихся выплатах можно по единому телефону ПФР 96-09-09. Там же можно уточнить и иные вопросы пенсионного законодательства.

Новогодняя

столица - 2020

В России выбрали новогоднюю столицу страны – ей стала Рязань. Об этом сообщила «Российская газета». Месяц Рязань будет носить этот титул. А потом передаст эстафету новой столице - уже 2021 года. Что дает городу звание новогодней столицы, которое присваивает каждый год Министерство культуры РФ? Это еще больше повышает узнаваемость не только города, но и региона. Новогодняя столица России Тула за праздничный месяц приняла более 250 тысяч человек из 51 региона нашей страны, а также Португалии, Франции, Германии, Вьетнама и других стран. В Рязани намерены этот рекорд побить. К месячнику новогодней столицы в Рязани готовились основательно. Загодя выбрали символы наступающего Нового года, ими стали Авдотья Рязаночка, Забава Пуятяишна, Евпаты и Рязанский Косопуз.

Наталья ГОЛУБЕВА.

Именинники дня:

17.12 - Александр, Алексей, Василий, Геннадий, Дмитрий, Екатерина, Иван, Николай.

18.12 - Илья, Сергей.

Полезные советы

• Чтобы придать зеркалу приятный блеск, можно использовать холодную воду с примесью бальевои синьки. Для этой же цели подойдет разбавленный настой чая.

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- Дети Сталинграда и ветераны в волгоградской области получат выплаты.
- В Волгоградской области реализуют комплекс мероприятий по лесовосстановлению.
- В Волгограде активизировались «новогодние мошенники».
- Волгоградский регоператор наладил вывоз ТКО и планирует переход на раздельный сбор мусора.

СОЛНЦЕ

Восход: 09:05

Заход: 17:08

ФАЗА ЛУНЫ

Убывающая, в полночь будет освещено 65%.

ПОГОДА

СРЕДА, 18 декабря: температура 0...+2, давление 761 мм, ветер С-З, 4-6 м/сек.

ЧЕТВЕРГ, 19 декабря: темп. +2...+4, давление 756 мм, ветер Ю-З, 2-5 м/сек.



rp5.ru

• Благоустройство

Определены получатели трехмиллионных грантов

**В Волгоградской области в 2020 году благоустроят 131 населенный пункт,
в том числе два – в Алексеевском районе**

В первых числах декабря в регионе прошло заседание областной конкурсной комиссии по проведению областного конкурса проектов (программ) по благоустройству территории муниципальных образований Волгоградской области в 2020 году. Решением комиссии определены получатели средств. Как сообщила пресс-служба областной администрации, работы по формированию комфортной городской среды будут проведены в 131 населенном пункте – на три больше, чем в текущем.

По информации регионального комитета ЖКХ и ТЭК, получателя-

ми федеральной и областной субсидий на поддержку муниципальных программ для реализации приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» в 2020 году станут 19 городов: Волгоград, Волжский, Камышин, Михайловка, Урюпинск, Фролово, Калач-на-Дону, Краснослободск, Петров Вал, Серафимович, Жирновск, Николаевск, Ленинск, Дубовка, Котово, Котельниково, Палласовка, Новоаннинский, Суворовино. По итогам народного отбора были определены 23 территории.

Кроме того, в 2020 году губернаторские гранты в размере трех миллионов рублей получат 112 ад-

министративных центров сельских поселений. Лучшие были выявлены в ходе презентации дизайн-проектов благоустройства. По количеству победителей лидируют Урюпинский (14 сельских поселений), Городищенский (9), Еланский (8), Камышинский (8), Старополтавский (7) районы. От Алексеевского района в число победителей вошли проекты от администраций Солонцовского и Стеженского сельских поселений. Как уточнили в районном отделе по строительству, архитектуре и ЖКХ, στεженцы планируют благоустроить центральную часть своего хутора (в районе Дома культуры и школы), а солонцовцы на

устройством в х.Солонцовском парка культуры и отдыха.

По данным областной пресс-службы, комплексное развитие территорий и благоустройство – приоритеты, обозначенные губернатором Андреем Ивановичем Бочаровым с 2014 года. За это время новую жизнь получили порядка 700 общественных и внутридворовых территорий. С 2019 года эта работа синхронизирована с нацпроектом «Жилье и городская среда»: завершена реализация 190 проектов, еще пять находятся в финальной стадии – подрядчики устанавливают малые архитектурные формы.

Наталья ГОЛУБЕВА.

• Твои люди, село

Ей песня, и вправду, жить помогает...

**Жительница поселка Красный Октябрь Нина Трофимовна Соловьева,
сколько себя помнит, всегда пела и с удовольствием продолжает это делать сегодня**



...За ее плечами богатый жизненный опыт. Она знает, что такое голодные годы и каково это – трудиться не покладая рук. На ее женскую долю достались и счастливые моменты, и периоды горьких утрат. Но, как истинный обладатель русской души, она всегда верила в лучшее и держалась за песню. Это про нее слова известной советской песни: «Нам песня строить и жить

помогает. Она, как друг, и зовет, и ведет. И тот, кто с песней по жизни шагает, тот никогда и нигде не пропадет»...

Нина Трофимовна Соловьева в прошлом году разменяла девятый десяток лет. Она родилась в станице Шумилинской Ростовской области в июне 1938 года. Во время Великой Отечественной войны их семью (мату с двумя детьми) эвакуировали в Киргизию, а глава семейства воевал на фронте. Послевоенную жизнь Борзо-

вы (девичья фамилия Нины Трофимовны) налаживали в х.Петровском Урюпинского района, а в 1952 году переехали в поселок Красный Октябрь. К моменту, когда старшая Нина закончила школу, в семье уже было пятеро детей. Поэтому о дальнейшей учебе речи не было, девушка сразу пошла работать в местный зерносовхоз – вначале на ток, а потом дояркой на ферму.

– Коров доили вручную по три раза в день, – вспоминает Нина Трофимовна. – А еще же скотину напоить надо было, накормить, убрать за ней. И так почти семнадцать лет. Тяжелый труд... А дома муж, дети ждут, хозяйство домашнее тоже ухода требовало.

Замуж Нина Трофимовна вышла за краснооктябрьского парня Владимира Степановича Соловьева, родила ему двоих сыновей – Виктора и Анатолия. Из-за деток в свое время и работу сменила. Мальчишки пошли в школу, и она переехала поближе к ним – устроилась в Краснооктябрьскую школу секретарем. Там еще велась уроки домоводства, так как умела неплохо шить на машинке. Потом ее должность в школе сократили, и последние несколько лет Н.Т.Соловьева работала продавцом в совхозном магазине. На заслуженный отдых Нина Трофимовна уходила, имея за плечами 42 года трудового стажа.

На пенсии она, наконец-то, смогла больше внимания и времени уделять своему любимому занятию – пению и участию в художественной самодеятельности. Так вышло, что для Соловьевой фольклорный коллектив «Андреевские зори» стал второй семьей.

– Наш ансамбль мне жизненную энергию дает. На репетиции бежишь, забыв про все болячки и горести, – Нина Трофимовна прямо расцвела, когда речь зашла о ее родном песенном коллективе. – Мы, считай, уже давно породнились с Маргаритой Михайловной Шальневой, Надеждой Павловной Харитоновой, Надеждой Константиновной Горбуновой – с первых дней в «Андреевских зорях» вместе поем. Общение – это самое бесценное, что дает мне участие в художественной самодеятельности.

...Она давно живет одна. Восемнадцать лет как похоронила мужа. У детей своя жизнь и свои семейные гнезда. Они, конечно, навещают по мере возможности, но большинство дней в доме пожилой женщины царит тишина. А походы в местный клуб, репетиции, выступления укрепляют в мысли, что песня, и вправду, жить помогает...

Наталья ГОЛУБЕВА.
На снимке: Н.Т.Соловьева.
Фото автора.

• Профилактика

Семьи «группы риска»

под пристальным наблюдением

В Алексеевском районе работает межведомственная комиссия по обеспечению пожарной безопасности в быту

Как и каждый год, осенью 2019 года распоряжением главы Алексеевского муниципального района была создана комиссия по проверке семей «группы риска». Главная цель работы комиссии – углубленный мониторинг таких семей, а также предупреждение травмирования и недопущение гибели несовершеннолетних в результате пожаров.

В состав вышеназванной комиссии, под председательством заместителя главы Алексеевского муниципального района – руководителя аппарата, председателя районной администрации по делам несовершеннолетних и защите их прав А.В.Бекетовой, вошли представители структурных подразделений районной администрации, руководители Алексеевских учреждений социальной сферы, здравоохранения, правоохранительных органов и пожарно-спасательной службы. Комиссия проводит регулярные межведомственные рейды по населенным пунктам района, посещая неблагополучные семьи и проверяя

пожарную безопасность в быту.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Волгоградской области, анализируя чрезвычайные происшествия в регионе с участием несовершеннолетних, отмечает целый ряд проблем, связанных с гибелью и травмированием детей в результате несоблюдения мер электробезопасности и неосторожного обращения с огнем. Как показывает ежегодный анализ, в подавляющем большинстве случаев пожары происходят в период отопительного сезона в домах малоимущих и многодетных семей из сельской местности в ночное время суток, и непосредственно связаны с нарушением требований пожарной безопасности.

– В Алексеевском случае гибели детей на пожарах не зарегистрировано, – уточнила секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Алексеевского муниципального района С.А.Борматенко. – Это результат регулярной профилактической работы с семьями «группы риска». Обеспечение безопасности детей – приоритетное направление

деятельности как нашей комиссии и общественных советов сельских поселений, так и всех субъектов профилактики. Сейчас, в период отопительного сезона, мы все вместе активизировали работу по соблюдению норм пожарной безопасности в жилых помещениях граждан. Именно для этих целей и была создана в районе межведомственная комиссия по обеспечению пожарной безопасности и предупреждению гибели детей при пожарах.

На начало второй декады декабря члены комиссии в ходе рейдовых мероприятий по сельским поселениям посетили 19 семей, в которых воспитывается 35 детей. Специалисты не только проверяют семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, но и проводят с ними просветительские беседы о необходимости строгого соблюдения элементарных правил пожарной безопасности в быту и о том, что малолетние дети должны всегда быть под присмотром взрослых.

Наталья ГОЛУБЕВА.

• Пенсион

Актуализировать

дистанционно

**Алексеевцы могут самостоятельно,
не выходя из дома, поправить анкетные
данные на портале Пенсионного Фонда**



Управление ПФР по Алексеевскому району сообщает, что в личном кабинете на официальном сайте ПФР заработал новый электронный сервис (далее – ЭС ПФР) по уведомлению гражданина о расхождении его анкетных данных, содержащихся в базе персонифицированного учета, со сведениями, содержащимися в единой системе идентификации и авторизации (далее – ЕСИА) на портале государственных услуг.

• Соцподдержка

На первого и второго ребенка

**Какие новые правила
выплат на детей
ждут родителей
с 2020 года**

Как сообщила «Волга-Медиа», с января следующего года вступят в силу изменения в закон о выплатах на первого и второго ребенка. Как это отразится на сегодняшних получателях пособий, рассказали в ГКУ «ЦСЗН по Алексеевскому району».

Стоит уточнить, что разница между выплатами на первого и второго ребенка заключается в источнике поступления денег. Если пособие на первенца платит государственный бюджет, то деньги на второго ребенка идут из средств материнского капитала. Остальное работает совершенно одинаково в обоих случаях. Но с нового года в силу вступит ряд поправок.

С 2020 года пособие будут выплачивать не до полутора лет, как сегодня, а до исполнения ребенку трех лет. Еще одно изменение касается правил определения нуждаемости.

– С января 2020 года право на данную выплату будет иметь семья со среднедушевым доходом, не превышающим двукратную величину прожиточного минимума, а не полуторакратную, как в настоящее время. Поэтому круг получателей существенно расширится, – пояснила начальник отдела мер социальной поддержки центра социальной защиты населения по Алексеевскому району Любовь Ивановна Илларионова. – Размер выплаты зависит от прожиточного минимума во втором квартале предыдущего года. В 2019 году выплата составила 9569 рублей, а в 2020 вырастет до 10 123 рублей.

Для получения выплат на второго ребенка родители должны подать заявление в Пенсионный фонд, а пособием на первенца занимается центр социальной защиты населения. Пакет необходимых документов можно подать в МФЦ.

Если первенцу уже исполнилось полтора года, то после января нужно снова подать заявление на пособие. Если полтора года исполнится уже в 2020-м – ежемесячные выплаты продлят автоматически.

Наш корр.

• Актуально

Люди страдать не должны**Ирина Гусева окажет содействие в решении вопроса по оплате платежей за электроэнергию в отделениях АО «Почта России»**

С этой просьбой к депутату Госдумы Ирине Гусевой обратились жители Волгоградской области, обеспокоенные сообщением о том, что с 1 января 2020 года платежи за электроэнергию «Почта России» принимать не будет.

Недавно в Волгоградской области появилось сообщение о том, что с 1 января 2020 года оплата услуги электрообеспечения в отделениях почтовой связи будет невозможно. Обеспокоенные жители региона, среди которых главы

сельских поселений и муниципалитетов, обратились к депутату Госдумы Ирине Гусевой с просьбой помочь в решении этого вопроса.

После рассмотрения обращения Ирина Гусева отметила, что сложившаяся ситуация недопустима – когда два учреждения не могут наладить конструктивный диалог – люди страдать не должны. Она подчеркнула, что платежи наличными в отделениях связи совершают в основном пенсионеры и люди преклонного возраста, которым сложно разбираться в

системе электронной оплаты.

Для решения вопроса парламентарно оперативно организовала работу, связалась с руководителями всех задействованных структур, провела переговоры с Минэнерго, «Почтой России», «Волгоградэнергобытом».

Также по инициативе Ирины Гусевой было организовано совещание, в котором приняли участие руководитель «Волгоградэнергобыта» Александр Машенцев и представители АО «Почта России». Машенцев считает, что тарифы, сформированные «Почтой

России», значительно завышены. По мнению представителей «Почты России» - тарификация вполне обоснована.

По итогам встречи было принято решение в ближайшие дни провести повторное совещание с участием руководителей Минэнерго, АО «Почта России» и представителями «Волгоградэнергобыта» для окончательного решения проблемы.

Наш корр. по сообщениям пресс-службы ВРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

• Минюст информирует

Как получить свои документы из-за границы

В настоящей статье будет рассмотрен вопрос о возложенных на территориальные органы Минюста России полномочиях по истребованию личных документов (об образовании, трудовом стаже, наличии (отсутствии) гражданства и иных документов, касающихся прав и интересов граждан) с территории иностранных государств.

После распада СССР и образования независимых государств возникают такие ситуации, при которых гражданину необходимо получить информацию о заработной плате и стаже работы для оформления пенсии, например, в Узбекистане, или о расторжении брака в Украине, либо другие документы, касающиеся прав и интересов заявителя. Каждый год увеличивается число желающих получить образование за границей или устроиться на работу, переехать на постоянное место жительства в другую страну.

Конечно, решение таких задач характерно не только для россиян. Поэтому, содействуя в реализации и защите гражданами и лицами без гражданства их прав, свобод и интересов за рубежом – разные государства прибегают к заключению международных договоров и соглашений.

На территории Российской Федерации государственную услугу по истребованию личных документов с территории иностранных государств предоставляют: Консульский департамент МИД России, Департамент международного права и сотрудничества Минюста России, территориальные органы Минюста России, органы ЗАГС.

В целях повышения качества предоставления, доступности и создания благоприятных условий для получателей разработан и утвержден административный регламент предоставления государственной услуги по истребованию личных документов от 29 июня 2012 года № 124.

При предоставлении государственной услуги заявителями выступают:

1) российские граждане, иностранные граждане и лица без гражданства, в отношении которых истребуются документы;

2) родственники умершего или другие заинтересованные лица, в случае если лицо, в отношении которого была составлена ранее запись акта гражданского состояния, умерло (в случае обращения об истребовании документа о государственной регистрации акта гражданского состояния);

3) родители (лица их заменяющие) или представители органа опеки и попечительства, в случае если лицо, в отношении которого была составлена запись акта о рождении, не достигло ко дню выдачи повторного свидетельства совершеннолетия (в случае обращения об истребовании документа о государственной регистрации акта гражданского состояния);

4) иное лицо в случае представления доверенности, удостоверенной в установленном порядке, от лица,

имеющего в соответствии с настоящим пунктом право на получение документа.

Для предоставления государственной услуги заявитель представляет в территориальный орган Минюста России – Управление Минюста России по Волгоградской области лично либо по почте следующие документы:

- заявление об истребовании документа;

- квитанцию об уплате государственной пошлины или документ, подтверждающий уплату консульского сбора и сбора в счет возмещения фактических расходов (по желанию заявителя);

- копию паспорта;

- копию документа, подтверждающего родство или представительство (при истребовании – документа лицами, указанными в подпунктах 2 и 3 пункта 2 административного регламента);

- доверенность, удостоверенную в установленном порядке (при истребовании документа лицом, указанным в подпункте 4 пункта 2 административного регламента).

Государственная услуга предоставляется на платной основе: на территории Российской Федерации взимается государственная пошлина в размере 350 рублей за каждый документ на основании подпункта 52 пункта 1 статьи 333.33 главы 25.3 Налогового кодекса Российской Федерации.

В соответствии с административным регламентом срок предоставления государственной услуги при истребовании документов с территории иностранного государства, с учетом обращения в компетентные органы иностранного государства, не должен превышать шести месяцев со дня регистрации в Департаменте МИД России, Департаменте Минюста России, территориальном органе Минюста России, органе ЗАГС всех надлежащим образом оформленных документов.

Необходимо отметить, что на практике данное требование не всегда выполнимо, и срок от момента обращения заявителя за государственной услугой до момента получения личных документов с территории иностранного государства составляет от четырех месяцев до одного года и более.

Более подробная информация по вопросам истребования личных документов может быть предоставлена заявителям по телефону: (8442) 94-59-19, по письменному или личному обращению в Управление Минюста России по Волгоградской области по адресу: г. Волгоград, ул. Калинина, 4.

На официальном сайте Управления to34.minjust.ru в разделе «Деятельность» в подразделе «Международная правовая помощь» размещена информация о порядке предоставления государственной услуги по истребованию документов, перечень необходимых документов, требования к их оформлению, а также образцы заполнения заявлений.

Управление Минюста России по Волгоградской области.

• Господдержка

Отпраздновали новоселье**В Волгоградской области в 2019 году 27 ветеранов ВОВ стали новоселами**

В Волгоградской области в уходящем году 27 ветеранов Великой Отечественной войны и приравненных к ним лиц стали новоселами благодаря господдержке. Пожилые жители региона получили гарантийные письма на предоставление федеральной социальной выплаты для решения квартирного вопроса. Эту статистику озвучило недавно информационное агентство РИАЦ.

По информации комитета строительства Волгоградской области, в числе новоселов – восемь непосредственных участников и инвалидов Великой Отечественной войны, имеющих приоритетное право на федеральную выплату. Размер поддержки составил более 1,3 млн рублей на каждого получателя. Жилье на вторичном и первичном рынках приобрели ветераны из Волгограда, Волжского, Михайловки, Дубовки, Даниловского, Светлоярского, Руднянского, Алексеевского и Среднеахтубинского районов.

Наш корр.

• Выборы - 2019: итоги

ОТЧЕТ

территориальной избирательной комиссии Алексеевского района, на которую возложены полномочия избирательной комиссии муниципального образования, о расходовании средств местного бюджета, выделенных на подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления Алексеевского муниципального района

Наименование показателя; сумма - всего, рублей; в том числе: расходы комиссии, организующей местные выборы, местный референдум; расходы за территориальные комиссии, территориальные комиссии, на которые возложены полномочия окружных избирательных комиссий; расходы за участковые комиссии.

Компенсация, дополнительная оплата труда (вознаграждение); 848089,2; 193785,15; 0; 654304,00.

Начисления на дополнительную оплату труда (вознаграждение); 46768,2; 46768,2; 0; 0.

Командировочные расходы; 0; 0; 0.

Услуги связи; 0; 0; 0; 0.

Приобретение (изготовление) печатной продукции; 65040,0; 0; 0; 65040,00.

Транспортные услуги (кроме договоров гражданско-правового характера, заключенных с физически-

ми лицами); 0; 0; 0; 0.

Канцелярские товары и прочие материальные запасы; 31890,9; 6007,78; 0; 25883,13.

Приобретение и содержание оборудования, иных материальных ценностей, содержание помещений избирательных участков (участков референдума); 1170,0; 1170,00; 0; 0.

Выплаты гражданам, привлеченным к работе в избирательной комиссии по гражданско-правовым договорам; 120441,8; 120441,76; 0; 0.

Другие расходы, связанные с подготовкой и проведением местных выборов, местного референдума; 0; 0; 0; 0.

Всего по разделу I; 1113400,0; 368172,9; 0; 745227,13.

В.В.БАЮРОВ, заместитель председателя ТИК Алексеевского района.

Ю.А.АМПЛЕЕВА, бухгалтер ТИК Алексеевского района.

19 ноября 2019 г.

• Вести АПК

Растут объемы продукции**птицеводства**

700,7 миллиона штук яиц произведено предприятиями Волгоградской области с начала 2019 года – это на 7,5% выше показателя за аналогичный период прошлого года. Нарастанию объемов производства способствует реализация инвестиционных проектов с государственной поддержкой флагманами отрасли. Так, с 2016 года реконструкцию производственных площадок продолжает агрофирма «Восток» Николаевского района. Кроме того, компания является активным участником программы развития мелиорации: за последние два года площадь под поливом возросла почти на три тысячи гектаров. Планируется, что после завершения инвестиционного проекта мощность предприятия возрастет до 240 миллионов штук яиц в год – в 2018 году объемы были на уровне 185 миллионов. Реконструкция существующих птичников; возведение новых, оснащенных современным оборудованием корпусов на птицефабрике «Волжская» позволило ежедневно получать до 600 тысяч яиц, до двух миллионов инкубационного яйца в год, при этом объемы производства продолжают расти. Инвестиционный проект, стартовавший в 2015 году, завершится в 2022-м. Напомним, вопросы модернизации производственной площадки были рассмотрены в ходе рабочей поездки губернатора Андрея Бочарова. По прогнозам, итоговый результат в 2019 году составит около 760 миллионов штук яиц – это почти на 50 миллионов больше, чем шесть лет назад. Развитие отрасли птицеводства существенно отражается на общих объемах производства сельхозпродукции. Отметим, что с 2014 года этот показатель вырос почти на 30 миллиардов рублей.

О рыбоводческих предприятиях

Свыше 10,3 миллиона мальков ценных пород рыб в 2019 году выпущено рыбоводческими предприятиями Волгоградской области. Годовой объем почти на треть превысил показатель предыдущего года – тогда он был на уровне 7,6 миллиона штук. Мероприятия по воспроизводству водных биологических ресурсов проводятся в рамках государственного задания – в 2019 году на эти цели было направлено около 42 миллионов рублей бюджетных средств. В Волгоградской области искусственным воспроизводством биоресурсов активно занимаются Волгоградский осетровый рыбоводный завод ФГБУ «Главрыбвод», Цимлянский рыборазводный завод, ФГУП «Медведицкий экспериментальный рыборазводный завод» и другие предприятия. Также напомним, что на базе ВолГАУ успешно действует лаборатория, где проводят исследования в области совершенствования технологии содержания осетровых. В текущем году учеными разработаны рецептура и технология изготовления полнорационных комбикормов из отечественного сырья для осетровых и форелевых видов рыб – достижение отмечено двумя медалями высшего достоинства на выставке «Золотая осень – 2019».

Иван СТЕПЫГИН.

